
1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65182

• TIRÓN 

• HYUNDAI CRETA GRAND

• Capacidad de carga sobre enganche
2000 lbs. / 200 lbs. sobre cople

R
EV

 1
  2

8/
03

/2
02

5

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón651821 Pza.
Tornillo cab. Hex. M10 x 30mm.6 Pza.1

Rondana plana M106 Pza.2

Rondana presión M106 Pza.3

Herramienta requerida:
A. Matraca 
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 1/4

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 60 min.



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Remueva el escape del hule para facilitar la instalación, utilice la 
herramienta adecuada.  Foto 1 y 2.

2. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado pasajero. Foto 3 y 4.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 2/4

Foto 1 Foto 2

Orificio trasero

Foto 3.

Foto 4.



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 3/4

4. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado pasajero. Foto 7 y 8.

Foto 5

Foto 6

Foto 7 Foto 8

3. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado conductor. Foto 5 y 6.



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 4/4

6. Retorne el escape a su posición e inserte en el hule nuevamente. 

Foto 9 Foto 10

Producto instalado

5. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado conductor. Foto 9 y 10.



1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65182

• TIRÓN 

• HYUNDAI CRETA GRAND

• Capacidad de carga sobre enganche
2000 lbs. / 200 lbs. sobre cople

R
EV

 1
  2

8/
03

/2
02

5

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón651821 Pza.
Tornillo cab. Hex. M10 x 30mm.6 Pza.1

Rondana plana M106 Pza.2

Rondana presión M106 Pza.3

Herramienta requerida:
A. Matraca 
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 1/4

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 60 min.



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Remueva el escape del hule para facilitar la instalación, utilice la 
herramienta adecuada.  Foto 1 y 2.

2. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado pasajero. Foto 3 y 4.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 2/4

Foto 1 Foto 2

Orificio trasero

Foto 3.

Foto 4.



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 3/4

4. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado pasajero. Foto 7 y 8.

Foto 5

Foto 6

Foto 7 Foto 8

3. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado conductor. Foto 5 y 6.



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 4/4

6. Retorne el escape a su posición e inserte en el hule nuevamente. 

Foto 9 Foto 10

Producto instalado

5. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado conductor. Foto 9 y 10.



1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65182

• TIRÓN 

• HYUNDAI CRETA GRAND

• Capacidad de carga sobre enganche
2000 lbs. / 200 lbs. sobre cople

R
EV

 1
  2

8/
03

/2
02

5

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón651821 Pza.
Tornillo cab. Hex. M10 x 30mm.6 Pza.1

Rondana plana M106 Pza.2

Rondana presión M106 Pza.3

Herramienta requerida:
A. Matraca 
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 1/4

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 60 min.



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Remueva el escape del hule para facilitar la instalación, utilice la 
herramienta adecuada.  Foto 1 y 2.

2. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado pasajero. Foto 3 y 4.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 2/4

Foto 1 Foto 2

Orificio trasero

Foto 3.

Foto 4.



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 3/4

4. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado pasajero. Foto 7 y 8.

Foto 5

Foto 6

Foto 7 Foto 8

3. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado conductor. Foto 5 y 6.



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 4/4

6. Retorne el escape a su posición e inserte en el hule nuevamente. 

Foto 9 Foto 10

Producto instalado

5. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado conductor. Foto 9 y 10.



1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65182

• TIRÓN 

• HYUNDAI CRETA GRAND

• Capacidad de carga sobre enganche
2000 lbs. / 200 lbs. sobre cople

R
EV

 1
  2

8/
03

/2
02

5

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón651821 Pza.
Tornillo cab. Hex. M10 x 30mm.6 Pza.1

Rondana plana M106 Pza.2

Rondana presión M106 Pza.3

Herramienta requerida:
A. Matraca 
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 1/4

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 60 min.



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Remueva el escape del hule para facilitar la instalación, utilice la 
herramienta adecuada.  Foto 1 y 2.

2. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado pasajero. Foto 3 y 4.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 2/4

Foto 1 Foto 2

Orificio trasero

Foto 3.

Foto 4.



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 3/4

4. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado pasajero. Foto 7 y 8.

Foto 5

Foto 6

Foto 7 Foto 8

3. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado conductor. Foto 5 y 6.



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 4/4

6. Retorne el escape a su posición e inserte en el hule nuevamente. 

Foto 9 Foto 10

Producto instalado

5. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado conductor. Foto 9 y 10.



1REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
NÚMERO DE PARTE:

DESCRIPCION DE PRODUCTO:

• 65182

• TIRÓN 

• HYUNDAI CRETA GRAND

• Capacidad de carga sobre enganche
2000 lbs. / 200 lbs. sobre cople

R
EV

 1
  2

8/
03

/2
02

5

LISTA DE PARTE

TorqueDescripciónNo. ParteCant.Item

Tirón651821 Pza.
Tornillo cab. Hex. M10 x 30mm.6 Pza.1

Rondana plana M106 Pza.2

Rondana presión M106 Pza.3

Herramienta requerida:
A. Matraca 
B. Extensión para matraca 6”
C. Dado de 10mm.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 1/4

Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar 
la instalación. Si alguna de las partes listadas no se encuentra, no continúe 
con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los 
componentes faltantes.
Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda
mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de proteger el
acabado.

Tiempo aprox. De instalación: 60 min.



2REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big Country

1. Remueva el escape del hule para facilitar la instalación, utilice la 
herramienta adecuada.  Foto 1 y 2.

2. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado pasajero. Foto 3 y 4.

DISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 2/4

Foto 1 Foto 2

Orificio trasero

Foto 3.

Foto 4.



3REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 3/4

4. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado pasajero. Foto 7 y 8.

Foto 5

Foto 6

Foto 7 Foto 8

3. Identifique los barrenos roscados en el lado exterior y en la parte inferior 
del chasis lado conductor. Foto 5 y 6.



4REV.01

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

Productos Big CountryDISEÑO                        CALIDAD                       FODI7.003.E                           REV. 28-03-25                 PAG. 4/4

6. Retorne el escape a su posición e inserte en el hule nuevamente. 

Foto 9 Foto 10

Producto instalado

5. Presente su tirón en los barrenos identificados, que coincidan los barrenos
del tirón con los barrenos del vehículo, fije con los tornillos M10 x 30mm., 
rondana plana y de presión. Lado conductor. Foto 9 y 10.


